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水遊びきもちいい！
～保育所プール開き～
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　７月６日、七ヶ宿町活性化センターにおいて、「七ヶ宿総合スポーツ祭2025」が開催されま
した。
　この総合スポーツ祭は、広く町民がスポーツに親しみ、体力の増進と明るく豊かな町づくり
を目指して、スポーツの日常化を図ることを目的としており、今年で４回目の開催になります。
当日は、町民や町内で働いている方約40名にご参加いただき、体力・運動能力調査（体力テスト）
とスポーツ体験会を実施しました。
　体力テストでは、20代から70代の方々が上体起こしや反復横跳びなどの種目を行いました。
体験会では、フライングディスクの競技の一つ「ディスクゴルフ」や子供たちにも人気の「ドッ
ヂビー」、パラリンピックの正式種目である「ボッチャ」を行いました。
　どちらも笑顔あふれる楽しい交流となりました。

七ヶ宿総合スポーツ祭七ヶ宿総合スポーツ祭
20252025

が開催されましたが開催されました

みんなでラジオ体操からスタート

体力テストから体験会まで
ご参加ありがとうございました。

　６月28日（土）、七ヶ宿ダム自然休養公園において、2025七ヶ宿町長杯グラウンド・ゴル
フ大会が開催されました。当日は、小学生から高齢者まで77名の幅広い世代の方々が参加し、
グラウンド・ゴルフを満喫しました。参加者の最高齢は93歳！来年の参加もお待ちしておりま
す！
 プレー終了後には、恒例の大抽選会が行われ、町内の特産品など様々な景品が当たり、盛り
上がりました。

●七ヶ宿町長杯

種　目 氏　名

男 女 総 合 村　上　孝　昭

一 般 男 子 村　上　孝　昭

一 般 女 子 根　元　初　子

小学生男子 橋　本　優　矢

小学生女子 小　掠　楓　佳

●体育協会長杯

種　目 団体名

一 般 団 体 親　和　会　Ａ

●�グラウンド・ゴルフ協会長杯

種　目 氏　名

会 員 男 子 村　上　孝　昭

会 員 女 子 根　元　初　子

七ヶ宿町長杯グラウンド・ゴルフ大会開催七ヶ宿町長杯グラウンド・ゴルフ大会開催!!!!

好天のもと、初心者も上級者も熱戦を展開しました
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　皆様からお預かりします募金は、24時間テレビチャリティ委員会の方へ送り、福祉・環境・
災害の援助で使われています。
　いこいの里で使用している福祉車両３台は24時間テレビチャリティ委員会よりいただいた
もので、皆様の身近な募金活動の活用成果となっています。
　今年度も開催するにあたり、高校生のボランティアを募集します。

●日　　時　　８月31日（日）　午前８時30分～午後１時30分
●活動内容　　街頭募金呼びかけ　グッズ販売等
●場　　所　　道の駅七ヶ宿
●申込期日　　８月18日（月）
●そ の 他　　現地集合、現地解散です。
　　　　　　　昼食の準備はありませんが、謝礼をお支払いします。

●申込・お問い合せ　　七ヶ宿町社会福祉協議会　☎３７－２２７１

　車検を受ける際の、軽自動車に係る継続検査用納税証明書（車検用納税証明書）の提示につい
て、軽自動車は令和５年１月から、二輪の小型自動車は令和７年４月から原則不要となりまし
た。そのため、【口座振替】振替済通知書の送付を廃止いたします。（軽自動車は令和６年度よ
り実施済）
　納税証明書が必要な方は、町民税務課にて車検用納税証明書（無料）をご請求ください。

●お問い合わせ　　町民税務課　税務係　☎３７－２１９３

24時間テレビ48「愛は地球を救う」IN 七ヶ宿24時間テレビ48「愛は地球を救う」IN 七ヶ宿ボランティア募集ボランティア募集

小型自動車（二輪）の【口座振替】振替通知書の送付を廃止します小型自動車（二輪）の【口座振替】振替通知書の送付を廃止します

クマにご注意ください!!クマにご注意ください!!
　今年に入り、各地区からクマの目撃情報が多く寄せられていますの
で、クマとの不意の遭遇に注意してください。
≪クマを寄せ付けないために≫
　・農作業や入山するときはラジオや鈴を携帯し、自分の存在をアピールしましょう。
　・戸や窓を開けたままにせず、屋内へ侵入されることを防ぎましょう。
　・生ごみ等は畑などに放置せず、適切な処理に努めましょう。
≪クマに会ってしまったら≫
　・大声をあげたりせず、落ち着いて向き合ったままゆっくり後退しましょう。
　・子グマを見つけても絶対近づいてはいけません。近くに必ず親グマがいます。

クマを目撃した場合は早急に農林建設課までご連絡ください。

●お問い合わせ　　農林建設課　農林係　☎３７−２１１３

護摩木・五色矢　事前販売
七ヶ宿 七ヶ宿 火火まつりまつり

●日　時　８月23日（土）
　　　　　開始18時00分から
●場　所　七ヶ宿ダム自然休養公園

★�護
ご

摩
ま

供
く

は燃え上がった炎の中に願いを込めた護
ご

摩
ま

木
き

を投じて煩悩を焼き払う祈願です。
護摩供の際に、願いを書き炎に投じる｢護摩木｣と、家の中に置くと諸々の魔障が取り
除かれるといわれている｢五

ご

色
しき

矢
や

｣を、下記のお店で事前販売します。心の願いを祈願
してみませんか。

※�「護摩木」及び「五色矢」は当日会場本部でも販売します。（護摩木１本300円、五色矢１本
1,000円）

※�各店舗での事前販売の取扱いは、８月20日（水）までとなっております。道の駅七ヶ宿・七ヶ
宿町観光協会では８月22日（金）まで事前販売いたします。

※�当日前夜祭にお越しになれない方は、８月20日（水）まで「願いを記入した護摩木」を購入し
たお店にお届けください。事務局でお預かりし、当日会場でお焚き上げを行います。
護摩木販売に関するお問い合わせは各店舗または七ヶ宿町観光協会までご連絡ください。

駐車場をご利用される七ヶ宿町にお住まいの方へ…お申し込みはお済みですか？
　今年度より「七ヶ宿火まつり」開催にあたり協力金（車 駐車１台あたり1,000円）を頂戴する
運びとなりました。七ヶ宿町へお住まいの皆さまは、事前申込をしていただくことで、今まで
通り無料で駐車いただけますので、ご安心ください。
　何卒ご理解とご協力を賜りますようお願い申し上げます。
●申込期限　８月18日（月）まで
●申込方法　TEL：0224-37-2177（受付時間８：30 ～ 17：15（土日祝除く））
　　　　　　WEB：Googleフォーム（https://forms.gle/BcmG7ymewbs6ekzH8）

●わらじで歩こう七ケ宿実行委員会（七ヶ宿町観光協会）　☎︎３７−２１７７

五色矢　１本　1,000円
【役場３階】　　七ヶ宿町観光協会

護摩木　１本　200円
【湯原地区】　（有）クリキク七ヶ宿湯原ＳＳ
【滑津地区】　佐藤徳一商店
【横川地区】　髙善商店
【関 地 区】　Book&Cafeこ・らっしぇ
　　　　　　道の駅七ヶ宿
　　　　　　七ヶ宿町観光協会

▲専用フォーム
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今年も開催！七ヶ宿水源文化の森づくり

ＺＡＯ夏山登山

中学校電気柵 長老湖売店　夏季期間の営業を開始しました

子供たちのために寄付金を頂きました

　６月28日、長老湖付近にてＫＨＢ東日
本放送主催の「七ヶ宿水源文化の森づくり」
が開催され、25組77名の方が参加し、森
林組合の方々の指導のもと、間伐・伐採作
業を行いました。作業終了後には七ヶ宿の
食材を使ったお弁当と七ヶ宿の水が振舞わ
れました。今年は10月に宮城県初開催と
なる全国育樹祭のＰＲイベントとして木製
のガチャガチャも楽しんでいました。

　７月８日、関保育所にてＮＨＫ仙台の
「やっぺぇ！たいそう」の収録が行われまし
た。収録では、ＮＨＫ仙台放送局のキャラ
クターである「やっぺぇ」と保育所の子供達
が、元気よく「やっぺぇ！たいそう」を踊り
ました。今回の収録の様子は後日、ＮＨＫ
総合テレビ（宮城県向け）のニュース「てれ
まさ」内で、初回放送され、その後、「やっ
ぺぇ！たいそう」として来年３月末まで、
随時放送予定とのことです。

　７月５日、蔵王（ＺＡＯ）広域振興協議会
主催で蔵王連峰夏山登山が開催されました。
嵐から一転、青空のもと蔵王を取り巻く宮
城・山形県３市３町の約80名が参加しました。
蔵王エコーライン大黒天登山口スタートで
雄大な火山帯や高山植物を楽しみながら山
頂の御釜に向かい、刈田駐車場をゴールに
約３kmを歩きました。参加者からは「坂がき
つかったけど、最高の景色が見ることができ
たのでよかったです。」との感想をいただきま
した。

　７月８日、七ヶ宿中学校において電気柵
設置授業が行われました。この授業は学習
用に枝豆等の栽培を行うにあたり、有害鳥
獣の被害を受けている七ヶ宿町の実態を踏
まえ、野生動物の侵入を防ぐために、電気
柵の設置を行うものです。電気柵を設置す
る様々な意義について講話を受け、生徒か
らは「普段体験できない電気柵の設置を行
えてよかった。今回育てた野菜を大切にし
たいです。」との感想がありました。

　７月19日、長老湖売店において夏季期
間の営業が始まり、ボートやＳＵＰで楽し
む方、水辺でゆっくり過ごす方などが訪れ
ました。売店では、冷たい飲み物やアイス、
串餅など販売しております。ボートも30
分1000円で貸し出しており、長老湖をボー
トで一周することもできます。長老湖売店
は、しばらくの間、営業しているとのこと
です。

　７月14日、昨年度に引き続き、ヤマザ
キ建設株式会社様から、50万円の寄附金
をいただきました。今年度も、子供たちの
教育環境の整備などに活用いたします。同
社は町と災害時における応急対策業務に関
する協定を結んでおり、災害発生の際はい
ち早く応急対応をするほか、わらじで歩こ
う七ヶ宿でのボランティア活動、冬期除雪
における地元雇用など地域に貢献されてい
ます。温かいご支援に、心から感謝申し上
げます。

▲水源を守るため、たくさんの方にご協力いただきました ▲元気いっぱい踊りました 番組HP▶https://www.nhk.jp/p/ts/G7RK96G6GW/

▲御釜からの清々しい風景を楽しみました

▲電気柵の設置の仕方を学んだ生徒たち ▲ＳＵＰや景色を楽しむ人が訪れていました

▲多大なる寄附をしてくださった大友社長（左から２番目）

保育所の子供達が「やっぺぇ！たいそう」を踊りました
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▲先生から注意点を聞きました ▲大はしゃぎでした

無限陶房
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　こんにちは。４月からやまびこの森で活動し
ております酒井です。おかげさまで少しずつ
七ヶ宿での暮らしやキャンプ場での業務に慣れ
てきました。最近ではＳＵＰにも挑戦していま
す。初めての時は緊張で体が硬直しましたが、
今では楽しんで取り組めています。４月下旬頃
には水芭蕉の群生地で、５月18日にはティラ
ノサウルスレースの会場にて出店させていただ
きました。皆さまが楽しんでいる姿を拝見でき
て私も楽しい時間を過ごせました。また、町外
での活動としては４月に開催されたたかはた桜
まつりに役場の方々と一緒に参加させていただ
きました。町外の方にも七ヶ宿の魅力を伝えら
れるよう、今後も頑張っていきます。

　７月半ば、東京高島屋にて開催の『開窯展−みえな
いもの−』に行ってきました。この30年を振り返るこ
とをテーマとした近藤高広の陶芸展です。無限窯（西
山高校敷地内）で焼き上げた作品が全体の４分の１を
占めるなど、七ヶ宿とのかかわりの深さを随所に感じ
させられる内容でした。（３.11東日本大震災の際『命
のウツワ』プロジェクトを立ち上げ、七ヶ宿から被災
地に器を提供する活動も積極的に行っています。）近藤
はしばしば｢陶芸における偶然性とは何か｣という問い
を私たちに投げかけてきます。難しい問いですね。こ
こで見ていただきたいのが写真の器たち。亀裂。もち
ろん、失敗作ではありません。僕は何かヒントのよう
なものを予感するのですが…作品を見て、感じる。そ
して、考える。これもまた陶芸なのかもしれません。

夏夏をを満喫満喫！！−関保育所プール開き−−関保育所プール開き−

七七　　夕夕　　会会

　今年の夏も暑い日々が続いておりますが、７月11日に関保育所においてプール開きが行わ
れました。プール遊びは、楽しい反面、危険も伴う遊びです。プール開きの日には、プールに
入る前に体操をすることや、プールでの注意点について、先生からお話を聞きました。天気の
いい日には、プールに入り、じょうろなどを使いながら、思い切り水遊びを楽しんでいました。

　７月４日、関保育所において七夕会が
行われました。今年も大原地区の髙橋哲
さんから頂いた笹に「バナナをいっぱい
食べられますように」や「スパイダーマン
になりたい」など子供達の願い事を書い
た短冊を飾りました。会では、「たなば
たさま」を歌ったり、織姫と彦星の物語
や夏の大三角の話を聞きながら楽しい時
間を過ごしました。

▲水分補給の様子 ▲じょうろを使って遊びました

▲ＳＵＰ

▲陶芸展で飾られていた作品たち

▲水芭蕉群生地

▲たかはた桜まつり

▲ティラノサウルスレース
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七ヶ宿町放射性物質除去土壌仮置き場の放射能測定結果
　７月１日に柏木山放牧場の空間放射線量及び地下水放射性物質量を測定した結果、以下のと
おりとなりました。
　平成25年５月から空間線量を測定していますが、追加被ばく量が年間１ｍSvを超えないよ
うに管理され仮置き場が安全に保たれていることを表しています。
　※仮置き場内の４点を定点とし測定しています。

仮置き場の空間線量の推移 ○地下水の測定結果

●お問い合わせ
　総務課　総務係　☎３７－２１１１

単位:Bq/kg　
調査項目 測定値

放射性ヨウ素
（Ｉ－131） 不検出

放射性セシウム
（Cs－134） 不検出

放射性セシウム
（Cs－137） 不検出

測定開始時から不検出となっています。

 
【Ｒ７.８月号原稿】 

放射性物質除去土壌仮置き場の放射能測定結果 
 
７月１日に柏木山放牧場の空間放射線量及び地下水放射性物質量を測定した結果、以下

のとおりとなりました。 
 平成２５年５月から空間線量を測定していますが、追加被ばく量が年間１ｍSv を超えな
いように管理され仮置き場が安全に保たれていることを表しています。 
※ 仮置き場内の４点を定点とし測定しています。 
 

仮仮置置きき場場のの空空間間線線量量のの推推移移  

  
 
○地下水の測定結果 

 単位:Bq/kg 
調査項目 測定値 

放射性ヨウ素(I－131) 不検出 
放射性セシウム(Cs－134) 不検出 
放射性セシウム(Cs－137) 不検出 

   
測定開始時から不検出となっています。 

 
お問合せ先 総務課 ３７－２１１１  
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Summer Fun
Summer is such a fun and relaxing time. I 
like the sunny weather, the green trees, and 
longer days! It’s nice to eat special foods 
like ice cream and watermelon, or enjoy an 
iced drink! It’s also a nice time to visit the 
ocean and enjoy the scenery!

But lately, it’s been really hot! Sometimes I 
stay inside during the day and wait until it’
s become dark to go out. The heat can be 
tiring, but I still try to find small ways to 
enjoy summer!

Even if it’s not perfect, I like the feeling 
of  th is  season.  I  hope everyone in 
Shichikashuku is also enjoying their 
summer!

夏の楽しみ
　夏はとても楽しく、リラックスできる季節
です。晴れた天気、緑の木々、日が長いのが
好きです！アイスクリームやスイカのような
特別な食べ物を食べたり、冷たい飲み物を楽
しんだりするのもいいですね！海に行って景
色を楽しむのもいい季節ですね！
　でも、最近は本当に暑いです！日中は家の
中にいて、暗くなるまで外に出ないこともあ
ります。暑いのは疲れますが、それでも夏を
楽しむ小さな工夫はしています！
　完璧ではなくても、この季節の感じは好き
です。七ヶ宿のみなさんも、夏を楽しんでく
ださいね！

ブッ の
おはなし
トレ

　昨年に引き続き、村山弘岳さんが実行委員長、大滝なな
みさんが副実行委員長となりました。また、二十歳になる
年代からは、木村十和子さんと髙橋蘭さんにも実行委員と
して参加していただきました。思い出に残る式となるよう、
数回の実行委員会での話し合いを重ね、企画・準備を行いま
した。

　６月26日、老人クラブ連合会と共催で「大人の教養講座」
を開催しました。ひがし薬局七ヶ宿薬剤師の日野渓也さんを
講師にお招きし、「サプリメントと外用剤」というテーマで講
話をいただきました。日常の生活に役立つサプリメントや湿
布の特徴や注意点を学び、健康を維持していくヒントを知る
ことができる内容でした。参加された皆さんの関心も高く、
たくさんの質問が出ていました。

　７月９日、宮城県図書館の出前講座でよみきかせの基礎
や選書の方法を学習しました。実際に、本読み応援隊とし
て活動しているメンバーのほか、読み聞かせに興味のある
方が集まり受講しました。本の扱い方や、どのように物語
を伝えるかなど、子供たちを思い浮かべながら実践練習も
行いました。

　７月15日、みやぎ婦人会館へ移動して保健連合会
と合同の一日研修を行いました。午前中の研修では、
より良い睡眠のための秘訣を学び、午後は仙台市歴史
民俗資料館で季節の展示や杜の市場で散策を楽しみま
した。皆さん笑顔で楽しんでいる様子でした。

「レザー×真鍮プレート
小銭入れづくり」作品イメージ

　９月中にレザークラフトと真鍮プ
レートを使った講座を予定しています。
詳しくは、８月中旬に配布するチラシ
をご覧ください。

▲８月15日に本番を迎えます

▲サプリメントの特徴などを教わりました

▲実践形式で楽しく学びました

▲良好な睡眠のコツを学びました ▲完成イメージ写真

二十歳を祝う会実行委員会

大人の教養講座スタート

絵本よみきかせ基礎講座を開催しました

婦人会館一日研修を開催しました 成人講座参加者募集

＜８月の予定＞
①　７日（木）ジュニア・リーダーと遊ぼう夏まつり　　② 15日（金）二十歳を祝う会
③27日（水）成人講座　リラックスヨガ体験教室
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七つの里七ヶ宿小学校
学校だより

【学校教育目標】　ふるさとを愛し、夢と志を持って、未来を創造する児童の育成
望湖克己学館だより

【学校教育目標】　「社会をつくり、たくましく生き抜く生徒の育成」

七ヶ宿中学校

令和７年８月１日号広報しちかしゅくNo.775

　７月９日（水）に１・２年生、関保育所のすみれ組が小学校の体育館に集まり、ムーブメント
教室を行いました。ムーブメント教育・療法は、「からだ（動くこと）」「あたま（考えること）」「こ
ころ（感じること）」を育て、体の動きを通して調和の取れた発達をねらいとしています。講師
の櫻田和子先生は、遊びの中で「どうしたらいいかな？」と子供に考えさせるように問い掛け、
子供たちもよく考えながら答えていました。最後に、全員で協力してバルーンを膨らませたり、
中に入ってみたりして、とても盛り上がりました。

保育所と合同でムーブメント教室

授業参観・学年懇談・奉仕作業を行いました
　７月４日（金）に授業参観、学年懇談、奉仕作業を行いました。授業参観では、１年生が音楽の授業「箏の基本的
な奏法」、２年生が国語の授業「地域の魅力の紹介文」、３年生が理科の授業「生物の成長と生殖」について学習する
様子を参観していただきました。生徒達は少し緊張しながらも普段通り集中して授業を受けていました。学年懇談
では、ご家庭での生徒の様子についてお話いただいたり、学校に対するご意見をいただいたりし、短時間ながらも
有意義な時間となりました。最後の奉仕作業では、「親子での安全点検」と「窓掃除及びクモ巣取り」を行っていただ
きました。「窓掃除及びクモ巣取り」は昨年度の奉仕作業の内容にもありましたが、「親子での安全点検」は今年度が
初の試みです。普段、教員が行っている安全点検とは違う目線から危険箇所を発見してもらうことが１つ目の目的
です。もう１つは、生徒が将来自立した社会人になることを目指し、「自分のことは自分で行う」ことを基本に、「自
分で身の周りの整理整頓をする」、「自分の身の周りの危険を意識する」ことできるようになることを目的にしてい
ます。親子で見つけた気になる箇所を端末で写真に撮ったり、内容を記録したりして点検を行いました。報告いた
だいた箇所は、今後の改善に役立てていきたいと思います。また、「窓掃除及びクモ巣取り」では、普段手が届かな
いところまで掃除していただき、窓周辺がきれいになりました。お忙しい中、ご参加、ご協力いただきました保護
者の皆様、ありがとうございました。

　６月27日（金）に１年生が仙台自主研修に行ってきました。研修の目的は、自ら課題を設定して調査活動を行う
ことで課題解決能力を養うこと、公共の交通機関を利用することで公衆道徳・マナーを身に付けることなどです。
研修の最初に宮城県庁を訪問し、観光戦略課の方から宮城の観光についてお話を伺いました。七ヶ宿町の観光に活
かせる内容もあり、自ら設定した課題を解決するヒントも沢山いただきました。その後、循環型バス「るーぷる仙台」
に乗って車窓から仙台の街並みを見学しました。食事をとった後は、それぞれの個人テーマに基づいて自主研修を
行いました。主な訪問場所は、仙台市科学館、こけしの島貫本店、仙台PARCOポケモンセンターなどです。自分
達だけで仙台の町を移動するのが初めての生徒もおり、緊張や苦労もあったようですが、普段の学校生活では得る
ことのできない貴重な体験をしました。同学年３人だけの研修でしたが、沢山の学びと思い出が残った自主研修に
なったようです。ご協力いただきました、宮城県庁観光戦略課の皆様、保護者の皆様、ありがとうございました。

仙台自主研修に行ってきました

　７月11日（金）に行われた学習参観には、多くの保護者の皆様に来校していただきました。
学習参観を通して、子供たちの成長の様子を御覧いただけたことと思います。
　また、ＰＴＡ研修会では、特定非営利活動法人れでぃばーど代表理事の飯塚結花様を講師に
招き「食事で育むやさしさと自信」をテーマに講演をしていただきました。こちらも多くの保護
者の方に参加していただきました。子供の様子をよく観察し、そのときの子供の体調に合わせ
たおすすめの食材や控えたい食材などを紹介していただきました。今後の子育てに生かすこと
ができる実りある研修になりました。計画・運営をしていただいたＰＴＡ役員の皆様、保健厚
生部の皆様、御協力ありがとうございました。

学習参観・懇談会・PTA研修会　ありがとうございました



⑮⑭

☎３７−２３３１け ん こ う 広 場 保健センター通信【健康福祉課】
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休日歯科診療当番表（８月分）
８月分の休日歯科診療の当番は下記のとおりです。

診療時間　【午前９時から午後５時まで】 ※市外局番はすべて0224です。

月日 白石・角田支部 柴田支部
医院名 所在地 電話番号 医院名 所在地 電話番号

８月 3 日 けんじ歯科クリニック 白石 25-9933 さ と う 歯 科 医 院 柴田 56-5112
８月10日 舘山歯科クリニック 丸森 73-4050 川 口 歯 科 医 院 柴田 55-5493
８月11日 清 原 歯 科 医 院 白石 25-1030 フォルテファミリー歯科 大河原 87-8101
８月17日 竹 内 歯 科 医 院 角田 62-0880 もり歯科クリニック 大河原 52-1563
８月24日 ひ か り 歯 科 医 院 白石 22-2112 は せ 歯 科 医 院 大河原 52-1080
８月31日 目黒歯科クリニック 丸森 79-2818 歯 科 ヒ ラ イ 柴田 55-4025七ヶ宿町にぎやか家族応援事業助成

認知症相談窓口について

　赤ちゃんは必ずしも希望する時期に授かれるとは限りません。早い時期からご夫婦で妊娠や
出産について話し合い、必要な場合には早めに医療機関を受診しませんか。

※受診日から１年以内の検査・治療が対象です
　保健センターでは、認知症に関することのご相談を随時受け付けています。些細なことでも構い
ませんので、お気軽にご連絡ください。

置賜地区
●令和７年度の歯科診療について大型連休期間のみ実施となりますので
　大変お手数おかけしますが置賜地区以外の休日歯科当番をご利用ください。

月日 医院名 所在地 電話番号 月日 医院名 所在地 電話番号
8 月 13 日 林 歯 科 医 院 米沢 22-8148 8 月 15 日 三 條 歯 科 医 院 米沢 23-2206

診療時間　【午前９時から午後３時まで】 ※市外局番はすべて0238です。

高齢者肺炎球菌予防接種について
　高齢者肺炎球菌予防接種は、人生で１度の接種で効果が続くと言われている予防接種です。
65歳になる月の前月に通知を発送しておりますので、医療機関に予約をして接種をお願いします。

　がん治療による精神的負担を軽減し、療養生活の質の向上と社会復帰の支援を図るため、医
療用ウィッグを購入した費用の一部を助成します。

対 象 者

次の１～５全てに該当する方
１　町内に住所を有している方
２　がんと診断され、その治療を受けた又は受けている方
３　�がん治療に伴う脱毛等により、就労や社会参加と治療の両立に支障が出

る方又は出るおそれがある方
４　世帯の町民税の所得割課税年額が 304,200 円未満の方
５　過去に他の自治体の購入経費の助成を受けていない方

助成対象品 医療用ウィッグ（かつら）
助 成 額 １台につき上限 30,000 円（１人につき１回の助成です）
申 請 期 間 購入した日の属する年度の３月 31 日まで
申 請 場 所 七ヶ宿町保健センター

申 請 方 法
購入した日の属する年度の３月 31 日までに必要書類を揃えて健康福
祉課まで提出してください。※申請の書類は、保健センターに用意
しています。町のＨＰからもダウンロードできます。

不妊検査 不妊症の診断のために医師が必要と認めた検査を夫婦で共
に受けた場合

夫婦１組につき
上限５万円（１回限り）

不妊治療 保険適用の不妊治療と組合せて先進医療を実施した場合（治
療開始年齢が 43 歳未満） １回あたり上限５万円

交 通 費 不妊治療実施医療機関において生殖医療科を受診した場合 通院１回につき 2 千円

申請方法
助成対象の条件や申請に必要な各種書類があります。町ホームページから
ダウンロード可能です。詳しい事業内容につきまして説明させていただき
ますので、健康福祉課までご連絡ください。

対 象 者 令和７年度中に 65 歳になる方
※過去に一度でも接種をしている方は対象外

接 種 期 限 65 歳の誕生日前日から１年間
個 人 負 担 1,000 円　※２回目以降の接種をする場合は、自費での接種
実 施 機 関 宮城県内の医療機関

七ヶ宿町がん患者医療用ウィッグ購入助成事業
　３月に生まれた佐藤暖文（はるひさ）くんに、すくすく見守り隊から誕生のプレゼントを渡し
ました。先輩ママに抱っこされ、その可愛さに癒されたり、自分の子育ての体験談をされたり
して盛り上がりました。見守り隊のお子さん３人も集まり、とてもほのぼのとした時間となり
ました。暖文くんのこれからの成長がとても楽しみです！

出産のお祝いをプレゼントしました出産おめでとう！
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七ヶ宿くらし研究所だより

※通称：くら研

▲くら研ＨＰ

七ヶ宿くらし研究所・くらけんCafé
TEL：0224-26-6933

〒989-0632 七ヶ宿町字田中道下39-2（火・水曜定休）
HP：shichikashuku-miyagi.co.jp

　６月１日（日）に 東京有楽町で開催された移住フェアに出展し
ました。参加した市町村をテーマによってエリア分けした会場
には多くの方が来場されました。 
　当町のテーマは「地域おこし協力隊」で行いました。この制
度はおよそ10年ほどの実績があり、陶芸や農林業など地域特性
に基づく事業内容が主なものです。今回は「ワイナリー
をつくる協力隊」と「移住定住支援を行う協力隊」を提
案しました。
　来場者から活動の詳細について質問を受けたり、町
について知りたいので聞かせてほしいといった声が寄
せられるなど、熱心に情報収集される方が印象に残り
ました。
　今後はオンライン移住相談でのフォローを行い、引
き続き移住へのサポートを行ってゆくことになります。

移住フェアに出展しました

七ヶ宿ダムの大噴水が再開されています
　暑さの厳しい日もあり、熱中症に気を付けてお過ご
しのことと思います。昨年６月中旬から設備故障のた
め休止していた町のシンボルであるダムの大噴水が５
月26日から再開されています。高さ77ｍまで勢いよ
く上がる姿は、暑さを忘れるほどです。
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●募集訓練科名
　①ＣＡＤものづくりサポート科（定員15名）
　②ビル設備サービス科（定員18名）
　③電気・通信施工技術科（定員15名）
　④住宅リフォーム科（定員15名）
●受講生の訓練期間
　令和７年10月１日（木）～
　令和８年３月31日（火）
●受講生の募集期間
　８月１日（金）～
　８月29日（金）
●受講料
　�無料（テキスト代や作業服等の経費の自己負担
があります）
●申込方法
　�居住地を管轄するハローワークへお申し込みく
ださい
■お問い合わせ
　ポリテクセンター宮城　訓練第一課
　�多賀城市明月２－２－１
　☎０２２（３６２）２４５４

●内容　①Ｅｘｅｌ ＶＢＡ入門
　　　　②ＰＬＣプログラミング入門
●対象者　在職中・求職中の方
●定員　各10名
●日時　①②９月６日（土）・７日（日）
●申込期限　①②８月14日（木）まで

●費用　①2,860円（予定：テキスト代）
　　　　②無料
■お問い合わせ　宮城県高等技術専門校
　☎０２２４（３５）１５１１
　FAX０２２４（２７）２１１０
　�https://www.pref.miyagi.jp/soshiki/
srkogsn/

　さまざまな理由により家庭で暮らせない子供た
ちがいます。そうした子供たちを自分の家庭に迎
え入れ、温かい愛情と正しい理解をもって育てる
「里親」が必要とされています。「里親」になること
を希望する方のための、里親登録研修を開催しま
す。
●受講申込期間
　８月７日（木）～９月５日（金）
●研修日程
　【基礎研修】
　講義：10月３日（金）、実習：10月18日（土）
　【登録前研修】
　講義：10月31日（金）～11月１日（土）、
　実習：11月中の連続した２日間
●開催場所
　【講義】仙台市旭ヶ丘市民センター
　【実習】宮城県内の乳児院・児童養護施設
●�申込方法　お住いの地域を管轄する児童相談所
までお申し込みください。
　七ヶ宿町の方　宮城県中央児童相談所
　☎０２２（７８４）３５８３
■研修に関するお問い合わせ
　みやぎ里親支援センターけやき
　☎０２２（７１８）１０３１

白 石 高 等 技 術 専 門 校
働いている方のスキルアップ講座開催

ポ リ テ ク セ ン タ ー 宮 城
令和７年10月入所受講生募集のご案内

令和7年度宮城県後期養育里親・
養子縁組里親登録研修のお知らせ
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令和７年７月１日現在

（　）先月比

町の人口戸籍の窓今月の納税
令和７年７月 22 日現在

この社会

あなたの税が

生きている

	 男	 585人	（	＋ 1）

	 女	 599人	（	＋ 4）

	 計	 1,184人	（	＋ 5）

	世帯数	 575戸	（	＋ 3）
納期及び口座振替は９月１日（月）です。
納期内納入にご協力をお願いします。
事前に預貯金の残高を確認しましょう。

町　県　民　税	 第 2期
国民健康保険税	 第 2期
介 護 保 険 料	 第 3期
後期高齢者保険料	 第 2期

◆出生おめでとうございます

遠　藤　日
ひ ま り
葵　慎也・めぐみ（滑津）

◆お悔やみ申し上げます
松　本　長　政　　９０歳（横川）
滑　沢　政　志　　６５歳（滑津）
菅　原　ソ　ノ　　９８歳（関）

日 月 火 水 木 金 土

1 2

関診療所代診
歯科診療

3 4 5 6 7 8 9

こまつクリニック
☎ 22-2115 ペットボトル 午前：湯原出張診療

歯科診療
もやせるごみ

リハクト（運動）
湯原コミセン　午前 10時～
保健センター　午後１時 15分～
缶

精神保健福祉相談
保健センター
午後１時 30分～
関診療所代診
歯科診療
容器包装プラ

10 11 山の日 12 13 14 15 16

刈田病院
☎ 25-2145

大泉記念病院
☎ 22-2111

診療所代診
午前：湯原出張診療

関診療所代診
歯科診療
もやせるごみ

関診療所代診
ビン・紙類

関診療所代診
歯科休診

17 18 19 20 21 22 23

たかはし内科
☎ 22-2535 午前：湯原出張診療

歯科診療
もやせるごみ

よいトレ（運動）
活性化センター
午後１時 30分～
その他プラ

関診療所代診
歯科診療
容器包装プラ

24 25 26 27 28 29 30

海上内科
☎ 25-1501 午前：湯原出張診療

歯科診療
もやせるごみ

げんき塾（運動）
活性化センター
午後１時 30分～
関診療所代診
もやせないゴミ・紙類

関診療所代診
歯科診療

31 9/1 9/2 9/3 9/4 9/5 9/6

水野内科
☎ 25-2736 ペットボトル 午前：湯原出張診療

歯科診療
もやせるごみ 缶

関診療所代診
歯科診療

※生ごみを出す場合は、水気を十分に切ってください。また全てのごみ袋は、袋の口をしっかり結んで出すようにしてください。
※医師の出張や健診などにより、診察時間が変更になることがありますので、予約外で受診される場合は事前に診療所に電話でご確認ください。
※休日当番医は、都合により変更になる場合があります。
※運動教室にはじめて参加される方は、保健センターへご連絡ください。（☎︎３７ー２３３１）

　 ごみの出し方に関してのお願い
ごみは収集日の朝に出してください。

ルールを守って集積所をきれいに使いましょう。


